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Ata da 7º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao vinte e três dia do mês de 

Março do ano de dois mil e vinte três (23/03/2023) às 19h00min hora no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson 

Felix Almeida do Santos declarou aberta a 7° sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 23 de março do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando 

boa noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, 

saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa 

sessão tem transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas, convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida 

passou os trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de 

vereadores inscritos e ler o expediente do dia, estão presentes Ana Beatriz Alves de 

França Dantas, Jacson Felix Almeida dos Santos, Elenice Alencar Santos, Joalex 

Rodrigues da Costa, Otoniel de Sousa Brito, Deuzaires Mendes de Lima, Maria 

Aparecida Dantas de Almeida, Adailton Alves de Lima e Arildo Batista Ferreira 

(justificou ausência). Com relação ao expediente do dia o primeiro secretario iniciou  

sua fala com voto de pesar do vereador Otoniel de Sousa Brito da senhora Maria das 

Graças da Silva, votos de pesar da vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida do 

senhor Leonardo Almeida de Oliveira. Em seguida foi à indicação 014/2023 do 

vereador Otoniel de Sousa Brito, com objetivo pedir ao senhor prefeito para fazer a 

pavimentação das calçadas da Rua Inês Nunes de Morais, indicação 015/2023 da 

vereadora Elenice Alencar Santos com objetivo de indicar ao prefeito a necessidade 

de fazer o reparo da placa indicativa Jose Abrantes de Sales. Oficio de n° 5396/2022 

destinado a vereadora Maria Aparecida com objetivo de comunicar que foi aprovado 

o requerimento no qual solicita ao governo do estado distribuição de alevinos aos 

agricultores rurais, oficio de n° 012/2023 da secretaria de saúde desta cidade em 

resposta ao oficio 014/2023 que destina ao vereador Otoniel de Sousa que seja mais 

especifico em sua demanda com relação à falta de medicamentos da farmácia básica. 

Convite da 7° conferencia municipal de saúde com tema <garantia e direito e defender 



o SUS, a vida é a democracia, amanhã vai ser outro dia=, a ser realizada no dia 24 de 

março do ano corrente. Oficio de n° 029/2023 ao projeto de lei n° 012/2023 que 

autoriza o remanejamento a transposição e a transferência de fonte de recursos das 

dotações orçamentárias constante da lei n° 527/2022 lei orçamentária anual para 

2023, oficio n° 034/2023 ao projeto de lei n° 013/2023 que dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração da lei orçamentária anual para o exercício de 2024 e da outras 

providências. Por ultimo oficio de n° 04/2023 do Otoniel de Sousa destinado a 

secretaria de saúde, com objetivo de solicitar uma lista de medicamentos que estão a 

disposição e os que estão em falta na farmácia básica de saúde do município. O 

presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura 

da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria Aparecida pediu a 

dispensa da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento do vereador em 

votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra se 

manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida o presidente colocou os pareceres e projetos em primeira e segunda votação 

solicitado pelo vereador Adailton Alves, parecer n° 001/2023, autoria comissão 

justiça e redação, parecer 002/2023 da comissão de finança e orçamento do projeto de 

lei n° 022/2022 do poder executivo, aprovado em primeira e segunda votação, 

terminada a votação dos pareceres o senhor presidente colocou em primeira e segunda 

votação a aprovação do seguinte projeto de lei n° 022/2022 do poder executivo, 

aprovado por unanimidade de votos em primeira e segunda votação. O presidente 

convidou a vereadora Deuzaires de Lima, que não fazer uso da palavra e cedeu o 

tempo para o vereador Otoniel. O presidente passou a palavra a vereadora Elenice 

Alencar, iniciou com boa noite a todos, vereadores, publico presente e quem assiste 

remotamente, se solidarizou com os votos de pesar, agradeceu a Deus por tudo e 

solicitou ao setor responsável para fazer o reparo da placa da rua da creche municipal, 

ressaltou a satisfação na aprovação dos projetos nesta noite, principalmente do código 

de postura do município de grande importância, inclusive fazendo leituras de algumas 

partes do projeto, eram essas minhas palavras e obrigada. O presidente convidou 

Joalex Rodrigues, o edil iniciou com boa noite a todos, vereadores e vereadoras, 

publico presente e que acompanham através do facebook, demonstrou alegria quanto 

aos projetos aprovados nesta noite, solidarizou com os votos de pesar, eram essas 

suas palavras e obrigado. Em seguida convidou a vereadora Maria Aparecida Dantas, 

iniciou sua fala com boa noite a todos, senhores vereadores e vereadoras, publico 



presente, funcionários da casa, demonstrou sua felicidade na aprovação dos projetos 

nesta noite de forma produtiva de forma a trazer sempre melhoria para o nosso 

município, com ênfase no projeto do código de postura, demonstrou sua tristeza pelo 

falecimento precoce de Leonardo Almeida e também de Maria das Graças, era essas 

suas palavras, boa noite e ate a próxima. O presidente convidou o vereador Otoniel de 

Sousa Brito para fazer uso da palavra. O Edil iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, um boa noite a todos, senhores vereadores e vereadoras, publico 

presente, funcionários da casa, ressaltou o voto de pesar da senhora Maria das Graças 

e de Leonardo, uma grande perda. Em seguida destacou o oficio que enviou a 

secretaria de saúde, esclarecendo que o oficio estava bem explicativo e reafirmando a 

falta de medicamento da farmácia básica, destacando também sua indicação quanto a 

pavimentação das calçadas da Rua Inês Nunes de Morais, entre outras reclamações 

quanto a gestão do poder executivo, parabenizou o deputado Gilbertinho pelos 

requerimentos apresentados na assembléia legislativa e a Dra. Marcia Lacerda pelo 

TCC apresentado, desejou um boa noite a todos e muito obrigado pela oportunidade. 

O presidente convidou o vereador Adailton Alves, desejou boa noite a todos, 

vereadores, funcionários da casa, publico presente que assiste de forma online, 

desejou os votos de pesar as famílias enlutadas, em seguida mostrou sua satisfação 

nos projetos aprovados pela casa, ressaltou a proposta do deputado Galego de Sousa 

com a distribuição de alevinos, ressalvou que a falta de medicamento na farmácia 

básica é devido as licitações de inicio de ano e por ultimo na dificuldade do 

cadastramento do sistema de triagem em todos os municípios, ainda ressaltou com 

respeito à vistoria de frota de veículos do município. O vereador Otoniel pediu uso da 

fala e reafirmou a falta de planejamento da secretaria de saúde e de transporte. 

Retomando a fala o vereador Adailton ressaltou que em relação aos transportes já 

vem de varias gestão anteriores e que o prefeito e secretários tentam fazer o possível 

para resolver os problemas administrativos, eram essas suas palavras e muito 

obrigado. O senhor presidente passou os trabalhos a vice-presidente para fazer uso da 

palavra, a vice-presidente assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix 

Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores 

vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, o advogado da casa, público presente e 

internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a 

Deus, em seguida entristeceu pelos votos de pesar lidos nesta noite, ressaltou os 

projetos de lei aprovados na casa, o do código de postura do poder executivo. Em 



seguida falou da conferência da saúde que ira acontecer dia 24 de março, com relação 

aos carros ressaltou o debate de forma interessante dos vereadores anteriores. O 

vereador Adailton pediu a fala e explanou sobre os desgastes rápidos nas peças dos 

carros que não colabora. O vereador Otoniel afirmou que os ônibus trafegam com 

excesso de passageiros, que os alunos vão ate o meio do caminho em um carro e são 

trafegados para outro carro, por isso que quebram rápido. O vereador Adailton pediu 

uso da fala novamente solicitou provas do vereador Otoniel sobre as palavras ditas. 

Retomando a fala o vereador Jacson reafirmou que tem que ter a segurança dos 

alunos mais que também as exigências na vistoria são muito grande e ainda que a 

fiscalização é de extrema importância, por fim agradeceu a oportunidade, boa noite a 

todos. Antes de passar os trabalhos a vereadora Maria Aparecida fez uso da palavra e 

afirmou que em questão de órgão publico é uma responsabilidade de todos e que tem 

varias coisas que precisam serem mudadas, como por exemplo quando a indicação de 

um vereador é realizada deveria ter o nome na placa de construção do vereador em 

questão, como a do portal que segundo a vereadora foi indicação da mesma. O 

presidente reassumiu os trabalhos e passou a fala ao vereador Otoniel que pediu uso, 

o vereador afirmou que o portal já vem de gestões anteriores colocado no orçamento e 

não por indicação da vereadora. A vereadora Maria Aparecida pediu uso da fala e 

reafirmou que foi com indicação dela que o senhor prefeito fez a construção do 

portal. Os vereadores trocaram opiniões diversas e encerraram. O presidente retomou 

a fala e não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos convidando os 

senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a ser 

designado no dia 30 de Março do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, 

Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim 

e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 23 de março de 2023. 

 


